

# 温暖的大手

□高新区实验小学 四(4)班 杨佳荔

那是一双拥有魔力的手,这双手让我倍感温暖,让我信心满满,让我充满力量。

外面乌云密布,我的心情也像这天气一般灰蒙蒙的。因为生病请假,音乐课我只能留在教室补课,失去了加入合唱团的机会。我在座位上唉声叹气,感到十分无助。这时,老师走了过来,用温暖柔软的手摸着我的头,说道:“我已经和音乐老师说了,明天你和班里其他同学一起竞选。”顿时,一股暖流涌上我的心头。通过竞选,我进入了校合唱团,拥有了走上舞台的

机会。

是您在我饥肠辘辘时,让我倍感温暖。

那日寒风怒吼,虽然大家都穿着厚厚的棉袄,但双手还是冰凉冰凉的,大家都期待中午能喝上一碗热乎乎的萝卜排骨汤。果不其然,今天中午的汤真的是萝卜排骨汤,可是每一碗的量都不一样,我很“幸运”地被分到了量少的那一碗。看着旁边同学碗里的汤,我心生羡慕,因为我的碗里只有一块排骨,大部分都是萝卜。这时,一个鸡腿从天而降到了我的

碗里,老师用手拍着我的肩膀说:“你们现在是长身体的时候,多吃点。”那温暖的大手犹如一个暖宝宝,温暖了我的全身。

是您在我泄气时鼓励我,让我信心满满。

那是一个艳阳高照的下午,鸟语花香,同时也是竞选班干部的日子。在热烈的掌声中,竞选者们终于讲完了,接下来就是最紧张的时刻——投票。看着自己的名字被写在黑板上,票数渐渐增长……投票结果出来了:杨佳荔16票!离最高得票者只差一票,我的眼里

噙满了沮丧的泪水,豆大的泪珠从脸上滑落。

这时,一双大手抱住了我,耳畔是老师柔软、好听的声音:“没事,佳荔,下次我们卷土重来。老师相信你,你一定行!”我扭过头擦干眼泪,再次望向老师,看到了您的目光,您脸上的微笑充满了一种强大的力量,指引着我,鼓励着我。

感谢老师对我的爱,这爱给我快乐,给我温暖,给我力量,是您让我在未来的道路上心向阳光,信心满满,快乐成长!

## 摆摊

□实验小学 四(2)班 江珮宁

傍晚,天热得像蒸笼一样,我急急忙忙吃晚饭,准备出去摆摊。

到了地点,我和妈妈找了一个中间的摊位,把东西一一摆出来。摆好后,我们便开始写价格:一本书5元、一盒彩笔20元、发夹5元两个……

一开始,我的生意一点儿也不好,一个客人都没有。看着旁边两个摊位陆陆续续开张了,我急得像热锅上的蚂蚁。

我等啊等,盼啊盼,终于有一个客人来了。我兴奋地说:“你好,请问需要什么?”“这个发夹怎么卖?”客人问道。我微笑着说:“5元两个。”“那我买两个。”太好了,我挣到了今天的第一笔钱,高兴得跳了起来。

天实在太热了,汗水顺着额头往下流,头发都贴到了脸上,我还在不停地吆喝:“走过路过不要错过,看一看,瞧一瞧。”我顺势接了一句:“支持支持小朋友生意。”“哟,接得不错嘛!”我开心地说。过了一会儿,来往的人变多了,我摊位前的人也多了起来。我心想:会有人买吗?于是默默祈祷。

这时,有一对夫妻过来买东西,妈妈把彩笔拿了出来,给他们介绍了一下,彩笔就被买走了,挣了20元。最后结束的时候我数了数钱,呀!一共175元,我全部放进了募捐箱里。

我擦了擦脸上的汗,说:“妈妈,今天太热了。”妈妈意味深长地说:“只有辛苦付出才会有收获。”我听了,不住地点头。

## 捉蚊趣事

□实验小学 四(8)班 薛佳琪



“嗡嗡嗡……”我正在写作业,一只蚊子飞过,在我眼前晃来晃去。我不堪其扰,想要立刻消灭它。

我伸出手,五指并拢,等待时机。蚊子或许是累了,停在我的书上。我见时机成熟,便伸出手,啪的一下打在书上。嘿,臭蚊子,这下你可跑不掉了!我缓缓抬起手,想看看被我捕获的蚊子。可是,我的掌心连一点痕迹都没有,这狡猾的蚊子竟然从指间逃走了!

我找了半天也没能找到蚊子,又气又急,喊道:“臭蚊子,有本事你别躲!”蚊子似乎听懂了我的话,不知从哪里飞到了高高的台灯上。我双手并用,向蚊子狠狠地拍去。可是,蚊子太灵活了,我不仅没有拍到它,还差点把台灯打倒在地。我向一旁的蚊子,它正悠闲地停在书上,好像在嘲笑我捉不到它。看着蚊子那得意的样子,我恼羞成怒,心想:哼,待会儿我一定要捉到你!

突然,我灵机一动,从客厅的茶几上拿起了灭蚊神器——电蚊拍。我蹑手蹑脚地走进房间,靠近书桌,然后猛地用力一拍,成功罩住了蚊子。蚊子像一个囚犯似的,被牢牢地压在了电蚊拍下面,呆在“笼子”里,一动也不动了。我按下电蚊拍的按钮,烦人的蚊子终于被消灭了。此刻,我心里充满了成就感,这只蚊子再也不能咬我了。

## 种花让生活更美好

□朱棣文小学 六(4)班 朱韵好

有花有实,有香有色,既需劳动,又长见识,这便是种花的乐趣,种花让生活更美好。

那一天,百无聊赖的我想看书,却想起我买的书还在路上;想去玩毛绒玩具,却发现连我最爱的“阿汪”也不能使我打起精神来。这时,一个主意在脑子里冒了出来:要不试试种花?于是,我一阵风般地冲进了院子。

一进院子,我便低头寻找花的“安家之处”。成功找到空地后,我从抽屉里拿出一把凤仙花种子。“你

们就是我的幸运居民啦!下面就让我来给你们安家吧!”首先,我用树枝在地上刨出一个指甲盖大小的土坑,再把花种均匀地撒进去,然后铲一点边上的土松松地填上小土坑,最后浇上一圈水。为了保证八小时的光照,我还清理掉了周围的植物。

此后,我每天起床第一件事就是跑去院子里看我的花。当看到小苗破土而出时,别提有多开心了!快十天的时候,晚上下了一场大雨,当我赶到院子时,小苗已经被淹得

奄奄一息了。我顿时感到五雷轰顶:“怎么会没注意雨天呢?不行,我不甘心!”于是我再次种下花种,为了防止大雨,我还制作了一个小小的透光挡雨棚。难熬的一个月过去了,再次破土的小苗终于长出了粗壮的茎秆,再也不怕大雨的侵袭了。这年夏天,我种出了大片凤仙花,徜徉在凤仙花丛中,看着用花瓣染出的红色指甲,我快乐极了!

凤仙花点缀了我的院子,也点亮了我的生活。种花让我的生活更美好!

## 幸福时光

□经贸小学 四(6)班 王梓煦

这一天的早晨,因为我要参加舞蹈考级,妈妈六点就叫我起床了。我还是第一次这么早起床,眼睛都睁不开,一直打哈欠。妈妈给我换好了舞蹈服,又给我擦了把脸,让我再练习下今天考级的舞蹈动作。几把冷水脸擦完,我才清醒了,心里想:妈妈平时那么早起床,真是太辛苦了。这是我第一次这么早练舞,一遍又一遍地练习,汗水一滴一滴地落下。就这样练了两个多小时,舞衣都湿透了,双腿也麻了。妈妈让我休息一下,但是我拒绝了,坚持继续练舞。妈妈夸我有毅力,这次肯定能通过!

考级安排在下午两点到三点,我们一点就去了考场。在候考室里,小伙伴们有的劈叉叉,



有的劈叉叉,还有的倒立,每个人的身上都是汗。阳光透过镜子,花儿露出笑脸,小鸟唧唧喳喳,好像在说:“加油!肯定能过关!”

终于轮到我了,伴随着音乐响起,我们整整齐齐地跳完了一支舞蹈。考官说我们五级班全员顺利通过,但要继续加油,下次六级考试再见!

原来幸福就是这么得来的!只要持之以恒,不怕困难,就能收获幸福。

## 放学路上

□朱棣文小学 三(3)班 凌梓皓

每次放学,都是妈妈骑电瓶车来接我回家。我坐在电瓶车上,欣赏着一路上美丽的风景。

道路两旁的银杏树,不知什么时候换了衣裳,穿上了金色的盛装。银杏叶就像一把把小扇子,扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热。这时,我闻到了一股香甜的气味,忙问妈妈:“这是什么香味呀?”妈妈说:“你看,前面不是有一棵桂花树吗?这些香味就是

从桂花树那里传来的。”我恍然大悟,深吸一口气,真是沁人心脾啊!

这时,路已经走了一半了,我抬头看了下天空,刚才还是纯净的蓝天,这会儿已经变得五彩缤纷了。一块血红,一片橘红,一道金黄……是太阳公公打翻了颜料盒吗?还是七仙女织了彩锦?

放学路上的风景真美啊!我不禁陶醉其中。

## 二十年后的家乡

□高新区第四小学 五(2)班 郑宇

光阴似箭,岁月如梭。作为神州28号的航天员,我已经在外太空生活了许多年,特别思念我的家乡。

回到家乡后,家乡的变化令我震惊。之前商品房里的阳台都很小,现在每一家都有超大的阳台,阳台上的绿色植物都长得很茂盛。鸟儿在枝头快乐地唱歌,大人们在阳台给蔬菜浇水,孩子们在阳台上遛狗,人们不需要去市场买菜,就可以吃到当季新鲜的蔬菜。阳台上的树郁郁葱葱,各种果树飘着迷人的香味。瞧,邻居家苹果树的树枝伸到了我们家的阳台上,看着红通通的苹果,我

实在没忍住,伸手采下一个吃了起来。

我离开阳台来到房间,发现家里的书柜都不见了。我正纳闷,妈妈说:“想看书就去小区的共享图书馆借书吧,我们家的书都和邻居们共享了,这样你也可以看邻居家的书啦。”这对于爱看书的我来说真是一件幸福的事。在走去共享图书馆的路上,我看到垃圾站已经没有工作人员值守了,人们都有了正确的垃圾分类意识,会严格按照规定投放垃圾。

来到马路上,随处可见的无人驾驶汽车在宽阔的马路上奔驰。我认真观察后发现,这些汽车都是

依靠太阳能充电的环保车。我随手拦了一辆汽车,刚坐下来,就听到语音说:“亲爱的乘客,您好,欢迎您乘坐,请系好安全带,然后告诉我您的目的地。”一会儿工夫,我就到了曾经就读的小学,刚好赶上小学生们放学。咦,他们怎么都没有背书包呀。走过去问了一下,才知道,现在每个小朋友都有一个手表,手表装上了芯片,每天的学习内容和作业都在里面。小朋友没有了沉甸甸的书包,走得都很轻快,像一只只快乐的小蝴蝶。

家乡的变化还有很多,我为家乡的惊人变化感到骄傲和自豪!

## 体验农耕

□科教新城南郊小学 五(1)班 陈欣好

“锄禾日当午,汗滴禾下土。”这首诗我早已背得滚瓜烂熟,可从没有体验过真正的农耕生活。这次学校组织我们体验农耕,大家都兴奋极了。

我们坐上大巴车出发啦,半小时后到达目的地——香塘村,在这里体验一下午的农耕生活。

我们首先进行了一场垃圾分类的游戏,接着又体验了割稻、碾米。农民伯伯带着我们来到田里收割稻子,一阵微风吹过,饱满的稻穗轻轻摇晃。看着这金灿灿的稻子,我干劲十足,可是没一会儿就满头大汗,两只手都起了泡。最后,我们把收割下来的稻子放进研磨磨容器里,慢慢碾出大米。我终于明白农民伯伯有多么不容易了。

农耕之旅的最后一个环节是摘棉花。一走进棉花地,我就被草绊了一跤。在这里,我学会了两种摘棉花的方法,一种是把棉花一瓣一瓣地摘下来;另一种是五个手指张开,一下子把棉桃里的棉花摘下来,这种方法快,还不容易伤到手。我摘了满满一篮棉花,打算带回家做兔娃娃。

半天的农耕体验在大家的欢笑声中落下帷幕,但愿我们能勤劳的双手创造出更多奇迹。感谢学校和市融媒体中心小记者团,给我提供了学习和体验的机会,让我体会到劳动人民朴实的生活,以后我会更加珍惜农民的劳动成果。



## 我家的金桔树

□港区第一小学 三(2)班 陆芯乐

我家院子里有一棵金桔树。这是棵很大的金桔树,听妈妈说,树是在她小学三年级时种下的。远远望去,这棵树就像一把撑开的绿色大伞。

金桔树叶是小小的椭圆形,油亮亮的,摸上去滑滑的,用鼻子凑近一闻,还有一股淡淡的清香。

这棵树长得很高,几乎要碰到我家二楼的阳台了。它的树干粗壮,深深地扎在泥土里。不管多大的风雨,它永远屹立不倒。

每年五六月的时候,金桔树就会开花。金桔花小小的,白白的,中间是淡黄色的花蕊。每当金桔树开花的时候,满树缀满了小花,花香会引来蜜蜂,围着树“嗡嗡嗡”地飞来飞去。

花谢了,树上满是一颗颗绿色的小圆果,起初小小的,绿油油的,像一颗颗小珍珠。这些绿色的小果子渐渐长大,冬天快来的时候,它们就变成了金色的小果子。一颗颗果子挂满枝头,压弯了树枝,远远望去,就像金色的小灯笼,在阳光下闪着光。我摘下一颗金桔放进嘴里,酸酸甜甜的,真好吃!每年我们都会摘下金桔,和邻居们一起分享。

记得前年冬天,天气特别冷,一场大雪后又下了雨,树上的金桔都被冻坏了,树叶也掉得稀稀拉拉,我们都觉得它要被冻死了。但是,到了第二年春天,枝头又长出了小嫩芽。这一年,它又开花结果了!

我爱我家的金桔树!爱它的默默无闻,爱它的勇敢顽强。

## 我的同桌

□科教新城实验小学 四(6)班 屠安琪

我的同桌名叫施震东。他是一个可爱的小男生,个子矮矮的,身体瘦瘦的。他有着乌黑的头发,宝石般的眼睛散发着智慧的光芒,弯弯的眉毛,尖尖的鼻子,一张樱桃小嘴,笑起来格外灿烂。

别看他个子矮矮的,他的体育成绩可厉害了,50米只需8.6秒就可以跑完,一分钟跳绳可以达到177个。他尤其擅长跳双飞,还是校队成员呢。

他是一个小老师,我有什么不会的题目,他都会耐心地给我讲解,我的数学成绩也因此有所提升。

他是我们的笑话大王,每天早上,他都会绘声绘色地给全班同学讲笑话,每次都把我们逗得前仰后合,直不起腰来。

他是一个咕味迷,虽然咕味是女生喜欢的玩具,但是他也特别喜欢。你们知道吗?为了得到一份咕味,他居然把自己最喜爱的冰墩墩拿去交换!

这就是我的同桌,一个活泼可爱、热爱运动、乐于助人、善于表达的小男生。你们想跟他做同桌吗?

太仓市融媒体中心小记者团协办单位

交通银行太仓分行  
地址:上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司  
地址:太仓市太平北路107号

太仓市驾驶员考试服务中心有限公司  
TAICANG DRIVER TEST SERVICE CENTER CO.LTD  
地址:广州东路201号 电话:0512-53731029